

江苏再报告1例甲流

快报讯 (记者 都怡文) 江苏省卫生厅昨天通报,江苏出现第8例甲型H1N1流感确诊病例。患者系江苏海门人,在澳大利亚上学。

记者获悉,该患者于当地时间6月18日乘坐KE126航班从澳大利亚墨尔本飞往韩国首尔,19日乘坐KE897航班从韩国首尔飞往上海,于北京时间6月19日12时左右到达上海返海门。22日,患者自觉咽痛、发热,到医院就诊,医院即采集咽拭子样本。22日下午,经南通市疾病预防控制中心实验室检测呈甲型H1N1流感确诊病例。

目前患者情况良好,体温正常。当地疾控部门对该名患者进行深入的流行病学调查,排查和管理该患者的密切接触者,对已经追踪到位的江苏境内的11名密切接触者实施集中医学观察,对患者曾经活动过的场所进行终末消毒。

经定点医院对症治疗,

南京前两例患者治愈出院

昨天下午,南京市确诊的第一例、第二例甲型H1N1流感病例,经市第二医院南山分院医护人员的精心救治,各项监测指标均正常,康复出院。南京第二医院副院长夏海鸣告诉记者:“出院病人由于有抗体,所以不会再得甲流,非常安全。”

另悉,南京第三名确诊病人李某一切正常,估计很快也能出院。

导游深鞠躬表达歉意

昨天下午3点半,按照卫生部的有关规定,南山医院解除了两名患者的隔离治疗,全陪导游区某牵着小女孩梁某的手,一起从隔离病房里走出来,第一次面对面出现在公众的视线里。

虽然都戴着口罩,但仍看得出两人非常高兴。

小女孩梁某是南京市第一例甲流确诊病例,十分腼腆。由于不会说中文,采

访就由她的全陪导游,也是南京第二例确诊病例区某代劳了。区某告诉记者说:“我在南山医院待了好几天,医护人员对我很好,所以我每天都画幅还写信给医生护士,鼓励他们加油。真的,我很感谢他们。”区某补充说:“我也不好意思,带给你们太多麻烦还有不方便,所以我向南京人说声对不起。真的不好意思。”说完后,区某深深鞠躬表达自己的歉意。

小女心脏病也好

不为人知的是,小姑娘梁某在送到医院的时候,不仅有流感,而且还有伴随症状,心脏一度有频发性室性早搏。“小姑娘以前都没有做过心电图,估计连她家人都不知道”,夏海鸣透露说,经过治疗后,小姑娘心脏的毛病好转了,现在心电图已经找不到早搏的现象。

快报记者 刘峻



昨天下午,两位患者康复出院。 通讯员 吴丹榕
快报记者 施向辉 摄

江苏部署推出系列医疗服务新举措

专家门诊从半天改为全天

专家门诊从半天改为全天连

班,预约挂号增加多种新形式……

记者从昨天召开的全省加强医疗质量安全管理、全面改善医疗服务推进会议上获悉,在医改即将全面推进的当口,江苏省卫生厅部署推出系列医疗服务新举措,将大大方便病人的就医。

专家一整天接诊病人

昨天上午,老陈从郊区赶到扬州市区的苏北人民医院来看胃病。他挂了个专家号,等到专家给他开了胃镜检查单时,已近上午11点了。

“我再去做好胃镜检查,专家都下班了;那我还得等到下午,重新再挂个号,找另外的专家给我看看检查单?”正当老陈为此沮丧时,专家告诉他,“我下午还上门诊,你不用挂号直接来找我就行了。”

原来,这位专家实行的是全天候门诊,老陈这才放下心来。

“现在我们医院已经有13个科室开设了全天的专家门诊。”门诊部主任马永波告诉记者,该院从去年起在病人需求较多的科室逐步推行专家全天连班门诊,使那些需要做复杂检查,同时半天时间不够用的病人,在当天下午能找到同一位专家看病,避免来回奔波之苦。

“实行全天候专家门诊,在省内,苏北人民医院还是首家,国内也不多见。”省卫生厅医政处处长李少冬说,以往专家只上半天的门诊,这就给很多外地病人带来不便,有些病人刚刚做完检查但专家已经下班,有些病人的检查可能要排到下午,而此时专家已不在坐诊。

据悉,这项医疗服务新举措即将在全省的医疗系统内“开花”,在昨天的会议上,省卫生厅向各市卫生局相关负责人和省内三甲医院的“掌门人”部署推行全天候专家门诊。

短信也能预约挂号

很多人都有着这样的感受:“挂个专家号,要排好长时间队”。为了改变“挂号难”的现状,开展多种形式的预约挂号服务,昨天的会议对此也进行了部署。

近年来,为了方便远道而来的外地病人、疑难危重病人以及对看病时间有特殊要求的病人,不少大医院推出了电话预约、网上预约、来院预约等挂号形式;而今后,预约挂号还要增加多种新形式。省卫生厅昨天要求各大医院,“要重视这项工作,发挥聪明才智,创新形式推出更多的预约挂号。”

省卫生厅医政处处长李少冬说,预约挂号的形式有很多,只要能合理分流就诊高峰、方便病人就医的,今后都可以尝试。比如为了下一次的就诊,住院病人在出院前就可预约挂号,出院病人在接受医院的随访时可以预约挂号,体检时预约挂号,开展有线电视网络预约挂号、手机短信预约挂号、通过社区医生预约挂号等。

力推检查报告当天出

到大医院看病,最怕的就是检查了。对于核磁共振等大型检查,往往在预约时就被告知要排到好多天之后。在昨天的会议上,省卫生厅要求各大医院,对于在技术上当天就能做的检查,要积极推行当天检查当天出报告,尽可能缩短病人的等待时间。

同时,也将不断推出新形式让病人及时知道自己的检查检验报告结果。省卫生厅要求各大医院,今后要不断改善报告结果查询方式,比如电话查询、网络查询、通过医院内部的网络自助查询等,医院也可考虑为病人邮寄检查报告单等。

快报记者 张星

把握财富机遇,
坐享超爽礼遇!



来展厅试驾并了解、参与蒙迪欧一致胜财富论坛,就有机会获赠超值好礼!

蒙迪欧-致胜 MONDEO

长安福特马自达 吉利帝豪

嘉年华 FIESTA

福克斯 FOCUS

蒙迪欧-致胜 MONDEO

S-MAX

www.ford.com.cn 800-810-8168/400-887-7766



洞悉内在价值,掌控致胜之道

无论市场如何风云突变,蒙迪欧-致胜凭借同级的内在价值,总是经得起反复审视——先进的五次元安全理念,无可争议地赢得C-NCAP五星级安全殊荣;来自福特欧洲EUCD底盘设计平台,显著提升刹车过弯稳定性、驾乘舒适性;其百公里油耗经2009全国城市节油挑战赛验证低至5.94升,更令众人刮目相看;6月-12月,蒙迪欧-致胜特别启动“21世纪蒙迪欧-致胜财富论坛”,诚邀商界精英共商理财大计,先人一步掌控致胜之道。

南京昌山福联 025-82106888
江苏富骏 D512-65971188
江阴广吉福祥 D510-86256111/86256099
扬州福联 0514-85880000
格林威(太仓) 0512-53773588

南京长福新港 025-85331199
张謇港富骏 0512-56912799
无锡东方福美 0510-82126818
淮安润东 0517-83726999

南京福联 025-52426777
昆山格林威 0512-57938888/57888800
常州福尔特 0519-86526688
南通福联 0513-85605333

常熟福联 0512-82306333
宜兴福森 0510-87226655/87971882
连云港福资 0518-85911111
盐城森风 0515-86276827

吴江富骏 0512-63646999
无锡新世纪元福星 0510-83102111
泰州天安达 0523-86398066
徐州润东嘉华 0516-87774088

